

ΟΔΗΓΙΕΣ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΑΡΑ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ!

(19)

Προς:

- Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου ΣΕΓΑΣ
- ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ
- ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΣΕΓΑΣ

Αθήνα, 21/8/2020

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συνεργάτες,

Σύμφωνα με πληροφορίες από το αρμόδιο τμήμα της ΓΓΑ, τις επόμενες ημέρες θα εκδοθεί κοινή Υπουργική απόφαση, η οποία θα καθορίζει το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της εγγραφής των Αθλητικών Σωματείων στο Μητρώο, καθώς και τα κριτήρια καταβολής της έκτακτης χρηματοδότησης, με βάση τα στοιχεία που έχουν καταχωρηθεί στο Μητρώο.

Η διαδικασία θα γίνει σε δύο φάσεις:

Η πρώτη φάση εγγραφής λήγει στις **30 Αυγούστου 2020**. Εν συνεχεία, η αρμόδια υπηρεσία της ΓΓΑ θα ελέγξει τα δικαιολογητικά των Σωματείων που έκαναν οριστική υποβολή στο Μητρώο Σωματείων. Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών όσα Σωματεία έχουν υποβάλει σωστά τα δικαιολογητικά τους θα ενταχθούν στην χρηματοδότηση.

Σε περίπτωση που υπάρχει πρόβλημα ή έλλειψη σε κάποια δικαιολογητικά, η ΓΓΑ θα ενημερώσει τα Σωματεία για τη διόρθωση τους και τα Σωματεία αυτά θα ενταχθούν στη δεύτερη φάση εγγραφής. Η δεύτερη φάση εγγραφής θα λήξει στα τέλη Οκτωβρίου 2020.

Δεδομένου ότι η ένταξη στο Μητρώο θα καθορίσει, εκτός από την έκτακτη χρηματοδότηση και το δικαίωμα Ψήφου σε συνδυασμό με την Ειδική Αθλητική Αναγνώριση (όπως προκύπτει από το σχέδιο Νόμου), είναι φρόνιμο και επιβεβλημένο όλα τα Σωματεία μας να ολοκληρώσουν την ένταξη στο Μητρώο. Περισσότερες και πιο συγκεκριμένες πληροφορίες βέβαια θα έχουμε όταν εκδοθεί η Κ.Υ.Α.

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συνεργάτες,

Με την ευκαιρία αυτή σας ενημερώνουμε ότι δυστυχώς παρά τις εξαγγελίες του αρμόδιου Υφυπουργού ότι η δεύτερη δόση της Τακτικής επιχορήγησης θα δοθεί στα μέσα Μαΐου, μέχρι σήμερα δεν έχει εγκριθεί ούτε οι προϋπολογισμός, που έχει υποβληθεί εδώ και μήνες.

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η καθυστέρηση αυτή δεν υποκρύπτει άλλες σκοπιμότητες, σε κάθε περίπτωση όμως είναι πρωτοφανής και απαράδεκτη. Ειδικά γιατί βρισκόμαστε σ' αυτή τη χρονιά, με τα προβλήματα της πανδημίας και λοιπά πολλά.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς

Βασίλης Σεβαστής

Γενικός Γραμματέας ΣΕΓΑΣ